
Hoja de producto

Fecha rev.: 28/03/2023
Ref. Doc: PDS-1545

 INFORMACIÓN GENERAL

Nombre del producto : Bomba de vacío de paletas rotativas, LBX K

Descripción : Mecanismo por paletas rotativas que permite generar un vacío más elevado. Requiere lubricación
por recirculación de aceite (cada bomba incluye una botella de 500 ml VACU-KLB-500). Recomendada para estufas
de secado al vacío de hasta 60 L de capacidad y otras aplicaciones de elevado vacío. Funcionamiento silencioso (52
dB). Protección frente al sobrecalentamiento. Rotación del motor: 1440 rpm. 220V/50Hz. Garantía 2 años

El producto es conforme a las especificaciones
definidas en la directiva europea que le
incumbe

 DATOS TÉCNICOS
referencia caudalnominal vacío máx. potencia máx. conector para

tubo
descripción unidades por ref.

VACU-K10-001 127 l/min 0,1 torr 375 W Ø 10 mm - 1
VACU-KLB-500 - - - - aceite lubricante

para bomba
LBX K, 500 ml

1

VACU-A35-001 - - - - salida de aceite
(se debe
combinar con
VACU-S16-001
y un tubo de
Øint 8 mm)

1

VACU-A36-001 - - - - filtro de aceite
para LBX K

1

 EMBALAJE Y DATOS LOGÍSTICOS
referencia vol (l) kg TARIC GTIN

VACU-K10-001 15,75 8   84141025 08434868087194
VACU-KLB-500 0,6 0,8   27101981 08434868089471
VACU-A35-001 0,3 0,2   84141025 08434868089464
VACU-A36-001 0,3 0,2   84141025 08434868095076
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Product page

Date rev.: 03/28/2023
Doc. Ref: PDS-1545

 GENERAL INFORMATION

Product name : Rotary vane vacuum pump, LBX K

Description : Rotary vane mechanism that allows to generate a higher vacuum. Requires lubrication by recirculating
oil (each pump includes a 500 ml VACU-KLB-500 bottle). Recommended for vacuum drying ovens of up to 60 L
capacity and other high vacuum needs. Silent running (52 dB). Thermal protection. Motor rotation: 1440 rpm.
220V/50Hz. Warranty 2 years

Complies with the specifications defined in the
European directive

 TECHNICAL DATA
reference flow rate at atm.

pres.
max. vacuum max. power connector for

tube
description pcs/pack

VACU-K10-001 127 l/min 0,1 torr 375 W Ø 10 mm - 1
VACU-KLB-500 - - - - lubricant oil for

LBX K pump,
500 ml

1

VACU-A35-001 - - - - oil mist outlet
(must combine
with VACU-
S16-001 and an
8 mm intØ tube)

1

VACU-A36-001 - - - - oil exhaust filter
for LBX K

1

 PACKAGING AND LOGISTICS
reference vol (l) kg TARIC GTIN

VACU-K10-001 15,75 8   84141025 08434868087194
VACU-KLB-500 0,6 0,8   27101981 08434868089471
VACU-A35-001 0,3 0,2   84141025 08434868089464
VACU-A36-001 0,3 0,2   84141025 08434868095076
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Fiche produit

Date : 28/03/2023
Ref. Doc : PDS-1545

 INFORMATIONS GÉNÉRALES

Nom produit : Pompe à vide à palettes, LBX K

Description : Mécanisme à ailettes rotatives permettant de générer un vide plus élevé.
Nécessite lubrification par recirculation d’huile (flacon d’huile VACU-KLB-500 de 500 ml inclus).
Recommandé pour les étuves de séchage sous vide jusqu'à 60 L de capacité et autres applications
sous vide poussé. Fonctionnement silencieux (52 dB). Protection surchauffe. Rotation du moteur :
1440 rpm. 220V/50Hz. Garantie 2 ans

Conforme aux spécifications définies dans la
directive européenne

 DONNÉES TECHNIQUES
référence débit nominal vide puissance

maximale
embout pour
tube

description unités par ref.

VACU-K10-001 127 l/min 0,1 torr 375 W Ø 10 mm - 1
VACU-KLB-500 - - - - huile de

lubrification pour
pompe LBX K,
500 ml

1

VACU-A35-001 - - - - vanne de sortie
d’huile (à
combiner avec
VACU-S16-001
et tube de Øint.
8 mm)

1

VACU-A36-001 - - - - filtre à huile pour
LBX K

1

 EMBALLAGE ET LOGISTIQUE
référence vol (l) kg TARIC GTIN

VACU-K10-001 15,75 8   84141025 08434868087194
VACU-KLB-500 0,6 0,8   27101981 08434868089471
VACU-A35-001 0,3 0,2   84141025 08434868089464
VACU-A36-001 0,3 0,2   84141025 08434868095076
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Scheda prodotto

Data: 28/03/2023
Ref. Doc: PDS-1545

 INFORMAZIONE GENERALE

Nome del prodotto : Pompa per vuoto rotativa a palette, LBX K

Descrizione : Meccanismo rotativo a palette che consente di generare
un vuoto più elevato. Richiede lubrificazione a ricircolo di olio (ogni pompa comprende una bottiglia da 500 ml VACU-
KLB-500). Raccomandata per stufe di essiccazione a vuoto con capacità fino a 60 L
e altre applicazioni con vuoto più elevato. Funzionamento silenzioso (52
dB). Protezione contro il surriscaldamento. Rotazione del motore: 1440 rpm. 220V/50Hz. Garanzia di 2 anni

Conforme alle specifiche definite nella direttiva
europea

 DATI TECNICI
referenza portata nominale vuoto max potenza max connettore per

tubo
descrizione unità per ref.

VACU-K10-001 127 l/min 0,1 torr 375 W Ø 10 mm - 1
VACU-KLB-500 - - - - olio lubrificante

per pompa LBX
K, 500 ml

1

VACU-A35-001 - - - - valvola scarico
olio (da
combinare con
VACU-S16-001
e con un tubo da
8 mm Ø)

1

VACU-A36-001 - - - - filtro olio per
LBX K

1

 IMBALLAGGIO E DATI LOGISTICI
referenza vol (l) kg TARIC GTIN

VACU-K10-001 15,75 8   84141025 08434868087194
VACU-KLB-500 0,6 0,8   27101981 08434868089471
VACU-A35-001 0,3 0,2   84141025 08434868089464
VACU-A36-001 0,3 0,2   84141025 08434868095076
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Produkt
informatieblad

Revisiedatum: 28/03/2023
Ref. Doc.: PDS-1545

 ALGEMENE INFORMATIE

Produktnaam : Draaischuifvacuümpomp, LBX K

Beschrijving : Mechanisme van roterende schoepen waarmee een hoger vacuüm kan worden bereikt. Vereist
olierecirculatiesmering (elke pomp bevat een fles van 500 ml VACU-KLB-500). Aanbevolen voor vacuümdroogovens
tot 60 L capaciteit en andere hoogvacuüm toepassingen. Stille werking (52 dB). Bescherming tegen
oververhitting. Motorrotatie: 1440 rpm. 220V/50Hz. 2 jaar garantie

Product voldoet aan de specificaties van de
desbetreffende Europese richtlijn.

 TECHNISCHE GEGEVENS
referentie nominale stroom vacuümmax. vermogenmax. connector voor

buis
beschrijving stuks per ref.

VACU-K10-001 127 l/min 0,1 torr 375 W Ø 10 mm - 1
VACU-KLB-500 - - - - smeerolie voor

pomp LBX K,
500 ml

1

VACU-A35-001 - - - - olie-uitlaat (moet
gecombineerd
worden met
VACU-S16-001
en een Øint 8
mm buis)

1

VACU-A36-001 - - - - oliefilter voor
LBX K

1

 VERPAKKING EN LOGISTIEKE GEGEVENS
Referentie vol (l) kg TARIC GTIN

VACU-K10-001 15,75 8   84141025 08434868087194
VACU-KLB-500 0,6 0,8   27101981 08434868089471
VACU-A35-001 0,3 0,2   84141025 08434868089464
VACU-A36-001 0,3 0,2   84141025 08434868095076
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Produktblatt

Datum Rev.: 28/03/2023
Ref. Dok.: PDS-1545

 ALLGEMEINE INFORMATIONEN

Produktname : Drehschieber-Vakuumpumpe, LBX K

Beschreibung : Drehschieberpumpe, die ein erhöhtes Vakuum erreicht. Verlangt die Schmierung durch
Ölrückführung (jede Pumpe beinhaltet eine 500 ml Flasche VACU-KLB-500). Empfohlen für Vakuum-
Trockenschränke bis 60 L und andere Verfahren, die ein hohes Vakuum benötigen. Geräuscharmer Betrieb (52 dB).
Überhitzungsschutz. Motordrehzahl: 1440 min-1. 220 V / 50 Hz. Garantie 2 Jahre.

Erfüllt die in der europäischen Richtlinie
definierten Spezifikationen

 TECHNISCHE DATEN
Artikelnummer Förderleistung Vakuum max. Leistung max. Schlauchanschl

uss
Beschreibung Stückzahl pro

Artikel

VACU-K10-001 127 l/min 0,1 torr 375 W Ø 10 mm - 1
VACU-KLB-500 - - - - Vakuumpumpen

öl für LBX K,
500 ml

1

VACU-A35-001 - - - - Ölauslass (mit
VACU-S16-001
und einem
Schlauch mit
Øinn. 8 mm zu
kombinieren)

1

VACU-A36-001 - - - - Ölfilter für LBX K 1

 VERPACKUNG UND LOGISTIKDATEN
Referenz vol (l) kg TARIC GTIN

VACU-K10-001 15,75 8   84141025 08434868087194
VACU-KLB-500 0,6 0,8   27101981 08434868089471
VACU-A35-001 0,3 0,2   84141025 08434868089464
VACU-A36-001 0,3 0,2   84141025 08434868095076
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